



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 11.07.2023 12:15  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **За 14-ти пореден път БТПП представя изданието "България в цифри"**

Дата: 10.07.2023 17:07

Медия: **Грамофона**

Отразени са основните макроикономически показатели и мястото на България в международни класации. Българската търговско-промишлена палата представя за 14-ти път изданието "Bulgaria in Figures®". То отразява основните макроикономически индикатори на страната за последните пет години, както и обръща специално внимание на мястото на България в международни класации - важен ориентир за чуждестранните ...

Заглавие: **Стокообменът ни с Молдова е достигнал 330.5 млн. щатски долара**

Дата: 10.07.2023 15:54

Медия: **Банкеръ**

Никола Тодоров, експерт от Министерството на икономиката и индустрията, проведе среща с председателя на Българската търговско-промишлената палата (БТПП) Цветан Симеонов. Тя бе по повод предстоящото заминаване на Тодоров за Кишинев, където той ще бъде назначен на нов пост – ръководител на Службата по търговско-икономическите въпроси на България в молдовската столица. Симеонов обсъди с бъдещия търго...

Заглавие: **Потенциалът на диаспората ни може да засили икономическо сътрудничество на България с Молдова**

Дата: 10.07.2023 14:27

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Никола Тодоров - експерт от Министерството на икономиката и индустрията, посети Българската търговско-промишлената палата (БТПП) и разговаря с председателя Цветан Симеонов относно скорошното си заминаване за Кишинев като ръководител на Службата по търговско-икономически въпроси (СТИВ) на нашата страна в молдовската столица, съобщи Палатата на интернет страницата си. Симеонов обсъди с бъдещия търго...

Заглавие: **Подготвя се провеждането на българо-аргентинска междуправителствена смесена комисия за икономическо сътрудничество**

Дата: 10.07.2023 14:01

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Подготовката на сесия на българо-аргентинската междуправителствена смесена комисия за икономическо сътрудничество бе тема на среща между председателя на БТПП Цветан Симеонов и Н.Пр. Алфредо Атанасов, посланик на Аржентина в нашата страна. Събитието ще се проведе през септември 2023 г. в Буенос Айрес. Симеонов предложи в посещението да се включат и представители на българския бизнес, които работят ...

Заглавие: **Новият ръководител на Службата по търговско-икономически въпроси в Молдова се среща с**

## **Цветан Симеонов**

Дата: 10.07.2023 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

икола Тодоров, експерт от Министерството на икономиката и индустрията посети Българската търговско-промишлената палата и разговаря с председателя Цветан Симеонов относно скорошното си заминаване за Кишинев, като ръководител на Службата по търговско-икономически въпроси на нашата страна в молдовската столица. Симеонов обсъди с бъдещия търговски съветник нивото на развитие на двустранните икономиче...

Заглавие: **БТПП участва в заседание на парламентарната Комисия по бюджет и финанси**

Дата: 10.07.2023 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Главният секретар на БТПП д-р Васил Тодоров участва в заседание на парламентарната Комисия по бюджет и финанси за разглеждане на Законопроекта за държавния бюджет за 2023 г., внесен от МС. БТПП потвърди вече представеното на 3 юли свое становище пред Националния съвет по тристранно сътрудничество, като постави акцент на съвместна позиция на 15 браншови организации в областта на хранително-вкусова...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Бизнесът зависи пряко от съхранената околна среда**

Дата: 10.07.2023 21:45

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Румяна Иванова, изпълнителен директор на Българска фондация "Биоразнообразие", Любомир Ноков, основател и управител на "Хармоника", "Made in Green", 10.07.2023 г. Тази година ще се проведе 12-тото издание на наградите на фондация Биоразнообразие. Те са нашият начин да отпразнуваме малките и големите победи в опазването на природата, да осветлим хората, които влагат енергията и силите си в това д...

Заглавие: **ГЕРБ извади оръжейните сделки на Корнелия Нинова**

Дата: 10.07.2023 21:11

Медия: [МИГNews](#)

Ето я схемата, по която боеприпасите са стигали до УкрайнаПротестите на Корнелия Нинова срещу предоставянето на оръжие за Украйна накараха ГЕРБ да припомнят сделките, осъществявани по време на привелството на четворната коалация, в което министър на икономиката бе лидерът на БСП. "Корнелия Нинова явно има къса памет, което сигурно ѝ пречи да казва истината. За 4 месеца тя е одобрила износ за над 2...

Заглавие: **Само за 2 години UGI Wholesale реализира успешно редица проекти в цяла Европа**

Дата: 10.07.2023 17:19

Медия: [Русе 24](#)

Само за две години от създаването на UGI Wholesale - новото бизнес звено на United Group - се утвърди като водещ играч на пазара на едро на телекомуникационни услуги в Южна, Централна и Източна Европа. Със седалище в Гърция и офиси в България, Хърватия, Словения, Сърбия, Босна и Херцеговина и Черна гора, специализираното бизнес звено на UGI Wholesale, натоварено със съгласуването на телекомуникацио...

Заглавие: **Зам.-министърът на финансите: Идеята е икономиката да се изсветли и да се постигне равнопоставеност за бизнесите**

Дата: 10.07.2023 19:27

Медия: [Русе 24](#)

Идеята на МФ е икономиката да се изсветли и да се постигне равнопоставеност за бизнесите. Тези, които не плащат пълния размер на данъци и осигуровки, се ползват с конкурентно предимство. Това каза зам.-министърът на финансите Георги Клисурски в Nova NEWS. "Прецизирахме капиталовите разходи, не сме ги отрязвали. С МРРБ прегледахме 800 проекта един по един. Свалени бяха проектите, които нямаха шанс з...

Заглавие: **Мощна инвестиция в Бургас на боса на "Дея спорт"**

Дата: 10.07.2023 21:08

Медия: [Uniconbg.com](http://Uniconbg.com)

Крупният бургаски предприемач д-р Александър Маджуров събра на извънредно заседание ОбС Бургас за смяна на ПУП-а. Заради мощна инвестиция, в тандем с Методи Маджаров- бизнес партньор на Маджуров. Всъщност анонсът за тази инвестиция бе дадена преди 9 месеца при откриването на паметника на д-р Живко Радев. Чрез компанията си те желаят да вложат близо 10 млн. лева в Индустриалния и логистичен парк на...

Заглавие: **Икономиката на Индия може да стане втора по големина в света през 2075 г.**

Дата: 10.07.2023 20:30

Медия: [Инвестор.БГ](http://Investor.BG)

Пазарът на труда в страната има огромен потенциал - в момента едва 20% от жените в трудоспособна възраст работят. Индия може да измести САЩ и да се превърне във втората по големина икономика в световен мащаб, сочи анализ на Goldman Sachs. В момента индийската икономика е на пето място, оставайки зад Китай, САЩ, Япония и Германия. Експертите от Goldman Sachs прогнозираят, че на фона на растящото си на...

Заглавие: **Министър Богданов и посланикът на Казахстан обсъдиха производството на зелен водород**

Дата: 10.07.2023 19:39

Медия: [Агенция "КРОСС"](http://Agency.KROCC)

/КРОСС/ Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов и посланикът на Казахстан в България Н. Пр. Виктор Темирбаев обсъдиха възможностите за активизиране на икономическото сътрудничество между двете държави. Една от сферите на взаимодействие е производството на зелен водород, стана ясно по време на срещата в Министерството на икономиката и индустрията. "България има всички предпоставки д...

Заглавие: **ЕК прие нова правна рамка за обмен на данни със САЩ**

Дата: 10.07.2023 23:10

Медия: [Dunavmost](http://Dunavmost)

Днес предприемаме важна стъпка, за да вдъхнем доверие на гражданите на ЕС, заяви председателят на Комисията Урсула фон дер Лайен. Европейската комисия заяви, че е приела нова правна рамка за защита на личните данни на европейците при обмен със Съединените щати - третият ѝ опит да преодолее правните предизвикателства, предаде АФП, цитирана от БГНЕС. "Днес предприемаме важна стъпка, за да вдъхнем дов...

Заглавие: **Еврофондовете - парите ги няма, но дайте да ги похарчим**

Дата: 10.07.2023 22:38

Медия: [Свободно слово](http://SvobodnoSlowo)

Един от големите политически рискове за и без това халтавия кабинет е евентуален провал с еврофондовете в рамките на тази година. Рискът България да започне да губи огромни средства става все по-реален и страната ни ще бъде в ситуация, в която не е изпадала отдавна – при силно зависима от европейските пари икономика да е с блокирани или загубени стотици милиони евро. На този фон парламентът не про...

Заглавие: **Продажбата на ядрените мощности, които стоят в Белене, е най-добрият вариант за България**

Дата: 10.07.2023 22:48

Медия: [Телевизия Блумбърг](http://TVBlumberg)

Милен Керемедчиев, бивш зам.-министър на външните работи, в "Светът е бизнес", 10.07.2023. Ние не предоставяме тези ядрени мощности, а ги продаваме. Европейският съюз предоставя на Украйна всеки месец по 1,5 млрд. евро помощ, която тя може да използва за всякакви свои нужди. Заради санкциите, които ще продължат десетилетия, дълго след приключването на войната, един проект за изграждане на ядрена цен...

Заглавие: **Ето колко струва таксата за поддръжка на апартамент на морето**

Дата: 11.07.2023 11:10

Медия: [Фокус](#)

Много българи през последните няколко години вложиха своите инвестиции в малки апартаменти на Черноморието. Някои от тях разбира се са с цел инвестиции и се отдават под наем през сезона, а други са с предназначение за лично ползване. Освен, ако не сте купили апартамент в някои от по-големите градове като Варна и Бургас, например, в останалите случаи строителите предлагат жилища предимно в затворен...

Заглавие: **Приходите от продажби на Jumbo у нас са нараснали със 17% през първото полугодие**

Дата: 11.07.2023 11:16

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Гръцката верига за играчки и стоки за дома планира да отвори хипермагазин в Пловдив до края на годината. Гръцката верига за играчки и стоки за дома Jumbo съобщи, че приходите ѝ от продажби от българските и румънските ѝ дейности са нараснали с по 17% на годишна база през първото полугодие, малко под средния ръст от 20% в групата като цяло. До края на годината Jumbo планира да отвори хипермагазин в це...

Заглавие: **Зам.-министърът на финансите: Идеята е икономиката да се изсветли и да се постигне равнопоставеност за бизнесите**

Дата: 11.07.2023 11:15

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© NOVA NEWS Идеята на МФ е икономиката да се изсветли и да се постигне равнопоставеност за бизнесите. Тези, които не плащат пълния размер на данъци и осигуровки, се ползват с конкурентно предимство. Това каза зам.-министърът на финансите Георги Клисурски в Nova NEWS. "Прецизирахме капиталовите разходи, не сме ги отрязвали. С МРРБ прегледахме 800 проекта един по един. Свалени бяха проектите, които ...

Заглавие: **Борислав Банков: НАТО не е само военен съюз, а форум за споделяне на добри практики**

Дата: 11.07.2023 09:49

Медия: [Българско национално радио](#)

Борислав Банков - координатор на участието на Института за върхови постижения GATE в органа на НАТО за стимулиране на иновациите в отбраната (DIANA) е ководец на Катя Василева в новия епизод на 257 podcast. До 2022 г. той работи в кабинета на помощник-генералния секретар на НАТО относно новите заплахи и пробивните технологии. Преди това е бил в Дирекцията по оперативни способности на Европол. Рабо...

Заглавие: **Силициево-перовскитните соларни клетки могат да направят революция в ефективността на производството на енергия**

Дата: 11.07.2023 10:00

Медия: [Kaldata](#)

Традиционните соларни клетки се основават на силициево-полупроводниково съединение, за което е известно, че има теоретична максимална ефективност от 29% при преобразуването на слънчевата светлина в електрическа енергия. Въпреки това, чрез включването на втори перовскитов слой върху основния силициев слой, слънчевите клетки имат потенциала да надхвърлят този праг на ефективност в близко бъдеще. Пер...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)**

Заглавие: **Срещу недеklarирания труд: Инспекцията по труда започва проверки по Черноморието**

Дата: 11.07.2023 10:18

Медия: [Конкурент](#)

През активния туристически сезон Главна инспекция по труда традиционно засилва контрола в обектите със сезонен характер по Черноморието. Тези проверки се извършват основно от дирекциите "Инспекция по труда" Бургас, Варна и Добрич, на територията на които се намират курортни населени места. При необходимост се командироваат и служители от други дирекции. Акцент при проверките по време на кампанията е...

Заглавие: **19-годишният Самуил ще учи космонавтика в САЩ: Стотици българи дариха \$65 000 за таксата**

Дата: 10.07.2023 21:07

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Абитуриентът от Природо-математическата гимназия във Велико Търново мечтае за Космоса и звездите още в 4-ти клас. Над 1000 добри българи събраха необходимата сума от 65 000 долара, за да може 19-годишният абитуриент от Природо-математическата гимназия във Велико Търново Самуил Николов да сбъдне мечтата си - да учи космонавтика и аероновтика в един от най-престижните университети в света Embry-Riddle...

Заглавие: **Георги Клисурски: Всички да плащат пълен размер осигуровки и данъци**

Дата: 10.07.2023 21:03

Медия: [Елхово.news](#)

Идеята на МФ е икономиката да се изсветли и да се постигне равнопоставеност за бизнесите. Тези, които не плащат пълния размер на данъци и осигуровки, се ползват с конкурентно предимство. Това каза зам.-министърът на финансите Георги Клисурски в "РеВизия". "Прецизирахме капиталовите разходи, не сме ги отрязвали. С МРРБ прегледахме 800 проекта един по един. Свалени бяха проектите, които нямаха шанс ...

Заглавие: **Особени европейци: Българите харесват ЕС, но без еврото**

Дата: 10.07.2023 20:11

Медия: [SafeNews.bg](#)

Българите са особени европейци – харесват ЕС, но без еврото, показва последно проучване на Евробарометър, огласено от Европейската комисия. Те са повече европейци от останалите в сравнение със средните данни за ЕС, защото половината запитани българи държат на ЕС, а в целия съюз средното равнище е 45%. Но по въпроса за еврото само 40% от българите му се доверяват, докато средното равнище в ЕС е 71%...

Заглавие: **Бюджет 2023: Синдикатите излизат на протест**

Дата: 10.07.2023 20:32

Медия: [Вестник Струма](#)

Финансовия министър Асен Василев пренаписа сметката на бюджета на служебния кабинет като намали разходите и заложи повече приходи. Целта – дефицитът да бъде не повече от 3 на 100, а инфлацията да падне до 8,7%. И така до края на годината минималната работна заплата се запазва 780 лв. Повече пари се отделят за майчинството през втората година. По-високи заплати са предвидени за лекари и учители, но...

Заглавие: **Започва се! Държавата пламва заради Асен Василев**

Дата: 10.07.2023 20:26

Медия: [Политиката](#)

КНСБ организира тридневни протести под прозорците на парламента след като Асен Василев пренаписа сметката на бюджета като намали разходите и заложи повече приходи. Целта – дефицитът да бъде не повече от 3 на 100, а инфлацията да падне до 8,7%. И така до края на годината минималната работна заплата се запазва 780 лв. Повече пари се отделят за майчинството през втората година. По-високи заплати са п...

Заглавие: **Над 500 студенти от Монголия са завършили висше образование в България**

Дата: 10.07.2023 17:59

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Повече от 500 студенти от Монголия са завършили висше образование в България. Първите от тях са пристигнали тук още през 1957 г. Оттогава до ден днешен възпитаниците на български висши училища работят в различни сфери в Монголия и допринасят за развитието на страната. Това стана ясно по време на среща между министъра на образованието и науката проф. Галин Цоков и посланика на Монголия в Бъ...

Заглавие: **Мярката "Младежка заетост+" по Програма "Развитие на човешките ресурси" е отворена за кандидатстване**

Дата: 11.07.2023 11:22

Медия: [Утро Русе](#)

Управляващият орган на Програма "Развитие на човешките ресурси" (ПРЧР) отвори за кандидатстване мярката "Младежка заетост +" с конкретен бенефициент Агенцията по заетостта (АЗ). Това се съобщава на сайта на Програмата. Предоставеният бюджет е 188 млн. лв. Основната цел е да се повиши конкурентоспособността на безработните и неактивни младежи от 16 до 29 г. чрез улесняване на прехода от образование...

Заглавие: **КНСБ организира тридневен протест пред НС**

Дата: 10.07.2023 15:09

Медия: [Дарик](#)

Протестиращите ще представят исканията си по проектобюджета за тази година. Тридневни протестни акции пред парламента организират от КНСБ. Протестиращите ще представят исканията си по проектобюджета за тази година. От синдиката изчисляват, че за увеличаване на доходите на недофинансираните сектори, сред които НАП, НОИ, БНР, Селскостопанска академия и др., са необходими около 170 млн. лв. за увеличав...

Заглавие: **Чутовен скандал тресе Сметната палата**

Дата: 11.07.2023 11:33

Медия: [Informiran.net](#)

Чутовен скандал тресе един от най-важните контролни органи в държавата – Сметната палата. Бившият председател Цветан Цветков, уволнен от ГЕБР-БСП-ДПС в предния парламент, но възстановен по силата на съдебно решение преди дни, не може да се върне в кабинета си, защото временно назначената за началничка на институцията Горица Грънчарова е наредила на охраната да не го допуска. В понеделник Грънчаров...

Заглавие: **Христина Христова: Бюджетът обезпечава повишените социални плащания**

Дата: 11.07.2023 11:01

Медия: [Антени](#)

По думите на бившият министър на труда и социалната политика Христина Христова в сериозна степен бюджетът за 2023 г. обезпечава повишените социални плащания, предаде БТА. На извънредно заседание днес парламентът ще разгледа на първо четене проектобюджетите на Държавното обществено осигуряване (ДОО) и на Националната здравноосигурителна каса за тази година. Положителните страни Направих анализ, отк...

Заглавие: **МВР ще натовари работодателите да връчват пътните фишове**

Дата: 11.07.2023 10:35

Медия: [Pernik News](#)

1 В безсилието си да се справи със събирането на глобите за нарушения по пътищата МВР опря до работодателите. От министерството са решили да натоварят шефовете на фирми със задачата по връчване на фишове и наказателни постановления. Нововъведението е предвидено в преходните и заключителни разпоредби на закона за държавния бюджет и е било категорично отхвърлено като несъстоятелно от министерството ...

Заглавие: **Никола Газдов, АПСТЕ: Над 10 хил. души работят в български соларни фирми**

Дата: 11.07.2023 10:32

Медия: [Капитал](#)

България изостава 10 пъти от световните темпове при инсталирането на фотоволтаични системи. Капитал Green  
Още подкасти "Капитал Green" е месечен видео подкаст за устойчив бизнес, чиста енергия, зелени политики и климатични промени, в който водещият Ивайло Станчев разговаря с експерти, предприемачи, граждански активисти. Гост в новия епизод на видеоподкаста "Капитал Green" е председателят...

Заглавие: **Наемаме непалци и филипинци да работят на морето? Колко пари получават?**

Дата: 11.07.2023 10:15

Медия: [Свободно слово](#)

Намирането на служители, които да работят по морските ни курорти, става все по-трудно. Наемаме непалци и филипинци, а все повече българи, с опит в сектора, гледат към чужбуна. Какви са заплатите по морето и кой как се справя... Пред ФАКТИ по темата говори Александър Георгиев, управител на HR компания и представител на Българската конфедерация по заетостта. - Г-н Георгиев, защо все по-малко българи...

Заглавие: **Михаил Кръстев: Има инфантилен подход към управлението на държавата**

Дата: 11.07.2023 11:37

Медия: [Novini.site](#)

"Имаме публични фойерверки, инициативи, посещения от чужди държавници. Но нямаме чувството, че държавата се управлява от хора, които знаят как да я управляват." Това заяви пред БНР Михаил Кръстев – икономист и член на Съвета по икономически и публични политики. Запитан за договорките за ключови назначения в различни институции Михаил Кръстев посочи, че според него има "изключително инфантилен подх...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Транспортният бранш готов за протести: МРРБ спешно да се заеме с тол системата!**

Дата: 11.07.2023 11:10

Медия: [Зарата](#)

Министерство на регионалното развитие и благоустройството трябва незабавно да се заеме с многобройните проблеми в тол системата. Това заявихме представители на транспортния бранш на среща с МРРБ. От бранша настояват МРРБ незабавно да върне старите цени на тол-а, които бяха в сила до края на юни 2023 г. От страна на ведомството беше поет ясен ангажимент сегашните по-високи цени да влязат в сила, сл...

Заглавие: **Иран задържа танкер с над 1 млн. литра контрабандно гориво в Персийския залив**

Дата: 10.07.2023 21:40

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Според властите в Техеран чуждестранният кораб е получил военна подкрепа от американския флот. Военноморските сили на Иранската революционна гвардия са заловили чужд танкер в Персийския залив, който е превозвал над един милион литра контрабандно гориво. Това е съобщил командир на флота на Иранската революционна гвардия - контраадмирал Рамазан Зирахи, цитиран от иранската полуофициална агенция Тасним...

Заглавие: **Русия пренася войната на 350 км от България – в Косово и Босна (Обзор)**

Дата: 10.07.2023 22:00

Медия: [24 Часа](#)

[email protected] Развързката в Украйна идва през тази година, твърди разузнаването. Докладите на специалните служби в унисон с опасенията на президента Румен Радев, с които отказва да даваме оръжие на Киев. Министерството на отбраната се страхува от проблеми със Запорожката АЕЦ. За опасност от разрастване на войната извън границите на Украйна и за опити на Русия да разпали конфликти на Балканите пр...

Заглавие: **Бойко Станкушев: Съдебната система е зависима от натрупване на богатства**

Дата: 10.07.2023 21:28

Медия: [Фокус](#)

Бойко Станкушев, директор на Антикорупционния фонд, в интервю за Аудиокаста на "Фокус" "Това е България". По настояване на правосъдния министър Атанас Славов на заседанието си в четвъртък Пленумът на Висшия съдебен съвет (ВСС) най-после обсъди казуса добил популярност като аферата "Осемте джуджета" – мащабна схема за изнудване и търговия с влияние, при която се използва съдебната система, за да се ...

Заглавие: **Шофьор кара километри в насрещното на Околовръстния път на София (видео)**

Дата: 10.07.2023 20:35

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Лекият автомобил е забелязан между жк "Люлин" и "Филиповци". Шофьор кара в платното за насрещно движение

на Околоръстния път в София. Това стана ясно от клип, публикуван във Фейсбук групата "Забелязано в София". Случаят е станал около 14 часа днес на Околоръстното шосе между жк "Люлин" и "Филиповци". На кадрите се вижда как водачът управлява превозното си средство в продължение на километри с висо...

Заглавие: **Три лесни стъпки за забогатяване**

Дата: 10.07.2023 20:33

Медия: [Flashnews.bg](#)

Три лесни стъпки за забогатяване. Инвестирането е скучно. Това е все едно да гледаш боята да съхне. Ако искате да се забавлявате – вземете си куче или гледайте някое предаване по телевизията. Да забогатееш може би не е толкова трудно, колкото си мислите, казва милионерът и автор на книгата "Ще ви науча как да забогатеете" Рамит Сети. Той прекарва 20 години от кариерата си, пишейки за финанси и пси...

Заглавие: **На пресконференция на ООН бяха представени страховити роботи с изкуствен интелект**

Дата: 10.07.2023 20:46

Медия: [Kaldata](#)

Международният съюз по далекосъобщенията (ITU) е агенция на ООН, която се занимава с информационните и комуникационните технологии. Със седалище в Женева, Швейцария, ITU може да се похвали с глобално членство, включващо 193 държави, както и около 900 компании, академични институции и други регионални организации. Като една от водещите световни институции в областта на информационните и комуникацио...

Заглавие: **Стив Бидълф с полезни съвети "Как да възпитаваме момчета"**

Дата: 10.07.2023 17:38

Медия: [vEvesti.bg](#)

На пазара вече е дългоочакваното ново издание на бестселъра "Как да възпитаваме момчета" от световноизвестния семеен терапевт Стив Бидълф. В "Как да възпитаваме момчета" (превод: Василена Доткова, 248 стр., 18 лв., издателство "Колибри") Стив Бидълф призовава към по-съсредоточено внимание и повече отзивчивост при отглеждането на момчета. Той се позовава на специфични рискови фактори, свързани с по...

Заглавие: **Георги Денев: RÖTTINGER е качество**

Дата: 10.07.2023 17:29

Медия: [АГРО.БГ](#)

Стопанството на Семена Синхрон ООД в Коньово отскоро разполага с най-модерната прикачна косачка RÖTTINGER NOVACAT 3507 Т Прикачната косачка RÖTTINGER NOVACAT 3507 Т е най-новата инвестиция в стопанството на Семена Синхрон ООД в село Коньово. С какво тя е нова и уникална за пазара? U-образното окачване на машината към трактора позволява максимална гъвкавост при копиране на терена - до 30 градуса раз...

Заглавие: **Ето къде може да пътувате без да се притеснявате за безопасността си**

Дата: 10.07.2023 22:14

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© Знаете ли коя е най-безопасната държава в света? Глобалният индекс на мира (GPI), годишна класация на най-безопасните страни в света от Института за икономика и мир класира страните по огромен набор от фактори, от нива на насилие и престъпност до тероризъм и международни конфликти. И така, коя държава излезе на върха на тазгодишния GPI? Коя е най-безопасната страна? Кое е мястото, където може д...

Заглавие: **Особено куха лейка! Губим 100 000 000 лева, заради Калин(к)а на Киро**

Дата: 10.07.2023 23:07

Медия: [ВАРНА новини](#)

Любим проект на вицепремиера Калина Константинова за развитие на "Български пощи" е пред провал. Проектът за дигитална трансформация на пощите е за 100 млн. лв. и е част от Националния план за възстановяване и устойчивост. Оказва се, че той не може да бъде реализиран – и заради проблеми с режима на държавните



помощи, и заради недомислени дейности, които са в разрез с нормативни документи. Това ста...

Заглавие: **Най-великият украински спортист предаде Украйна: Сергей Бубка доставял петрол на руските окупатори в Донбас**

Дата: 11.07.2023 09:44

Медия: [OFFNews](#)

Най-великият украински лекоатлет Сергей Бубка е предал собствената си държава Украйна и е доставял петрол на нападналата я Русия, по-конкретно - на проруските сили в Донбас. 35-кратният световен рекордьор в овчарския скок, многократен европейски, световен и олимпийски шампион е използвал за целта компанията "Монблан", на която е съсобственик – показва разследване на портала Bihus.info, който публику...

Заглавие: **За самотата в политиката, пътя, уроците и бъдещето: Росен Плевнелиев пред Dir.bg**

Дата: 11.07.2023 09:03

Медия: [Informiran.net](#)

Колко са 25 години в свят, който се трансформира? Минути, секунди на безпрецедентност, капсула на времето, чрез която предаваме грешки и уроци, предупреждение и надежда, вероятно вяра и истини, от едно пост-истинско общество, след като години сме заблуждавали ума и търсили ценностите, чрез които да опитаме да продължим. Излизаме от време, в което истината се приемаше за универсална и вечна. Ако то...

Заглавие: **И Радев поряза "Възраждане" за референдума. Костадинов се оплака във Facebook**

Дата: 10.07.2023 23:11

Медия: [Под лупа](#)

Президентът Румен Радев няма да откликне на призива на лидера на "Възраждане" Костадин Костадинов и няма да насрочи дата за провеждане на референдума за отлагане на приемането на еврото до 2043 година. Това стана ясно от думите на държавния глава. Радев мотивира решението си с гласуването на Народното събрание от миналата седмица. "Да, знаете, че е спорно, но това е процедурно объркване. Няма как ...